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Problema 1. a) S& se studieze convergenta sirurilor (ay)n>0 §i (bn)n>0 date prin
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cu ag =a si bp = b, unde a,b € R.
o0 o0

b) Daca E an Si g b, sunt serii convergente, sa se determine raportul sumelor celor doua serii.
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Problema 2. Se di matricea
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a) Scriind matricea A sub forma A = Iy + B, unde I este matricea unitate de ordin patru,
calculati B2, B3, B,...,B", n € N*.
b) Demonstrati cd A" este de forma

1 a, b, cp
0 1 a, b
n __ n n
AT = 0o 0 1 a, |’
0O 0 0 1

precizand a,,, by, c,.
c) Demonstrati cd existd o matrice A € My(N*) astfel incat toate elementele matricei A" sa fie
patrate perfecte.
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a) Aratati cd VA, B € M3(C), det(A + B) = detA + detB + det(A/B) + det(B/A) si deduceti
ca det(A £+ I) = detA + 1 £ trA, unde prin tr(A) intelegem suma elementelor de pe diagonala
principald a matricei A.

b) Aratati cd VA, B € M3(C), tr(AB) = (trA)(trB) — (det(A/B) + (detB/A)) si deduceti ca
tr(A2%) = (trd)? — 2detA.

c) Fie A € M(R). Demonstrati ca det(A? — I5) = 2 [det(A?) + 1] < detA=1sitrA=0.

d) Fie A € M5(C) si notdm x,, = det (A™ + I), n € N*. Dacd x1 = x2 = 1, atunci z,, € {1,4},
Vn € N*.

Problema 4. O companie aeriand a impus ca pentru bagajul de mana suma dintre lungime, latime
si tndltime sa nu depédgeascd un metru (forma bagajului este paralelipipedicd). Ce dimensiuni ar
trebui sa aibd bagajul pentru a avea volumul maxim?



